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 ANALIZA SPLETNE ANKETE O ZADOVOLJSTVU S ŠOLSKO PREHRANO – maj 2024 

1. VPRAŠANJE 

Q1 Spol: 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (moški) 21 49% 49% 49% 

 2 (ženski) 22 51% 51% 100% 

Veljavni Skupaj 43 100% 100%  

Spletno anketo je izpolnilo od 364 učencev šole 43 učencev, to je 12% vseh učencev. 

 
  

2. VPRAŠANJE 

Q2 Označi razred, ki ga obiskuješ. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (4.) 11 26% 28% 28% 

 2 (5.) 7 16% 18% 45% 

 3 (6.) 6 14% 15% 60% 

 4 (7.) 6 14% 15% 75% 

 5 (8.) 4 9% 10% 85% 

 6 (9.) 6 14% 15% 100% 

Veljavni Skupaj 40 93% 100%  

Izpolnjenih anket je največ iz strani učencev 4. in 5. razredov, najmanj 8. razredov, učenci 1., 2. in 3. 
razredov je niso izpolnjevali. 

 
  

3. VPRAŠANJE 

Q3 Kakšen se ti zdi šolski jedilnik? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Slab) 5 12% 12% 12% 

 2 (Sprejemljiv) 9 21% 21% 33% 

 3 (Dober) 17 40% 40% 72% 

 4 (Zelo dober) 7 16% 16% 88% 

 5 (Odličen) 5 12% 12% 100% 

Veljavni Skupaj 43 100% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo učenci, ki menijo, da je sestava jedilnika dobra (40%) in sprejemljiv 
(21%), enako število anketiranih učencev, to je 5, jih misli, da je slab in odličen. 
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4. VPRAŠANJE 

Q4 Ali meniš, da bi šolsko prehrano na naši šoli lahko označili kot zdravo prehrano? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Da. Razloži, 
zakaj.) 

40 93% 93% 93% 

 2 (Ne. razloži, 
zakaj.) 

3 7% 7% 100% 

Veljavni Skupaj 43 100% 100%  

Najvišji odstotek predstavljajo učenci, ki menijo, da šolska prehrana ustreza kriterijem zdrave 
prehrane (93%) in nasprotno mnenje izraža 7% anketiranih učencev. 
  

 
Q4_1
_text 

Q4 (Da. Razloži, zakaj. ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 zato ker imamo svoj vrt 1 2% 4% 4% 

 ker je v večji meri 
raznovrstna. 

1 2% 4% 7% 

 ker je veliko zelenjave in je 
vedno nekaj drugega na 

jedilniku 

1 2% 4% 11% 

 ker je preveč zelenjave 1 2% 4% 15% 

 ker jemo malo vsega 1 2% 4% 19% 

 saj imamo raznoliko 1 2% 4% 22% 

 razlicna hrana 1 2% 4% 26% 

 saj imamo zdrave obroke 1 2% 4% 30% 

 ker je veliko zelenjave 1 2% 4% 33% 

 ker je veliko zdrave 
prehrane in ker so vedno na 

voljo jabolke 

1 2% 4% 37% 

 ker je veliko zelenjave. 1 2% 4% 41% 

 ker je raznolika 1 2% 4% 44% 

 ker dobimo veliko zelenjave 1 2% 4% 48% 

 ker je vedno vse drugače 1 2% 4% 52% 

 dosti zelenjave 1 2% 4% 56% 

 ker je hrana velikokrat bolj 
zdrava npr. črni kruh 

1 2% 4% 59% 

 različna 1 2% 4% 63% 
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 / 1 2% 4% 67% 

 velikokrat imamo 
sadje,vedno je na razpolago 

polnozrnati kruh 

1 2% 4% 70% 

 dosti zelenjave... 1 2% 4% 74% 

 ker je raznolika. 1 2% 4% 78% 

 veliko zelenjave, sadja 1 2% 4% 81% 

 zdrave sestavine 1 2% 4% 85% 

 zato , ker ponavadi jemo 
bolj zdravo 

1 2% 4% 89% 

 ker imamo vsak dan 
popoldan jabolka in pri 

kosilu solato 

1 2% 4% 93% 

 je raznolika 1 2% 4% 96% 

 je raznovrstna 1 2% 4% 100% 

Velja
vni 

Skupaj 27 63% 100%  

 

Q4_2_text Q4 (Ne. razloži, zakaj. ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 beli kruh, sladki 
jogurt 

1 2% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 2% 100%  

 

5. VPRAŠANJE 

Q5 Kako pogosto zajtrkuješ doma pred odhodom v šolo? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vsak dan) 11 26% 26% 26% 

 2 (Skoraj vsak 
dan) 

6 14% 14% 40% 

 3 (Občasno) 11 26% 26% 65% 

 4 (Nikoli) 15 35% 35% 100% 

Veljavni Skupaj 43 100% 100%  

 

Najvišji odstotek predstavljajo učenci, ki doma nikoli ne zajtrkujejo (35%). 
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Q6 Če si na prejšnje vprašanje odgovoril nikoli, napiši razlog, zakaj ne. 

 saj mi zjutraj ni za jesti 

 nisem lačen 

 nimam časa 

 zato ker nisem lačen 

 nisem še lačen 

 / 

 ne prenesem hrane takoj ko se zbudim. 

 nisem lačna 

 ker še ne morem jesti 

 ker nisem lačna 

 ker mi zjutraj ne paše jest 

 ker ne morem 

 ker mi zjutraj hrana ne odgovarja 

 zato ker v šoli jem 

 ker mi tako zgodaj zjutraj ne pase nekaj jesti in me potem zacne boleti trebuh 

 

6. VPRAŠANJE 

Q7 Kako pogosto poješ celoten šolski obrok? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vedno ga 
pojem v celoti.) 

5 12% 12% 12% 

 2 (Skoraj vedno 
ga pojem v 

celoti.) 

22 51% 51% 63% 

 3 (Včasih ga 
pojem, včasih pa 

ne.) 

12 28% 28% 91% 

 4 (Skoraj nikoli 
ga ne pojem v 

celoti.) 

4 9% 9% 100% 

 5 (Nikoli ga ne 
pojem v celoti.) 

0 0% 0% 100% 

Veljavni Skupaj 43 100% 100%  
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51% anketiranih učencev obrok skoraj vedno poje v celoti, 12% učencev ga vedno poje v celoti.  

 

 
Q8 Napiši tri jedi, ki jih najraje poješ pri šolski malici. 

 kruh, maslo, marmelada, jogurt in štručka, jajčka, 

 ribji namaz, sendvič, hot dog. 

 hamburger, špagete, testenine z skuto in sadjem 

 hamburger, hot dog in pica 

 mlečni gris, čokoladne kroglice, marmelada, med 

 pašteto, tunin namaz, hamburger. 

 sendvič z klobaso(beli kruh), juha z krenovkami, beli kruh in nutella 

 mlecni riz ,kruh z maslom, pasteta 

 pašteta, marmelado, kris 

 tunin namaz, mlečni griz, maslo in med 

 hot dog, hamburger, mlečni riž 

 ribji namaz, mleko in kroglice, nutela 

 skuto, med, maslo 

 kramberger, hot dog mlečni riž 

 hamburger, hot dog in jogurt 

 gris, hamburger in hot dog. 

 hotdog, hamburger, mlečni riž 

 hamburger, hot dog in tunin namaz 

 hamburger,pizza, hot dog 

 hamburger, hot dog, sirova štručka 

 hamburger, hot dog, pica 

 mlečni gris,hamburger,jogurt 

 med,marmelada,čokoladne kroglice v mleku 

 hamburger, zaseko ter pašteto 

 kruh in med, jogurt, hotdog 

 polnozrnat kruh z ribjim namazom, pasteta na kruh in kislo zelje 

 pica, hamburger, kosmiči 

 burger, ribji namaz, pašteta 

 pašteta,mlečni griz,hamburger 

 hot dog, pizza, ego jogurt 
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Q9 Napiši, katerih jedi po navadi ne poješ pri šolski malici. 

 zelje,ribji namaz,tunin namaz 

 cudne klobase s kašo 

 mesni namaz 

 mesni namaz, 

 vse jem 

 mesno zelenjavni namaz 

 vedno pojem vse saj vem da se kuhrji trudijo 

 juh, med, 

 - 

 / 

 zaseka, olive 

 zaseka 

 ribjega namaza 

 sir v trikotniku, prežgana juha 

 juhe, zelenjavnega namaza,mlečni riž 

 črni kruh z korenčkom in sirom, kruh in ribji namaz, kruh in tunin namaz, mlečni riž, jogurt, 
polenta z mlekom. 

 klobasnega namaza, zelenjavne juhe, zaseke. 

 sirova štručka, ribji, mesni namaz, mlečni riž 

 polenta, 

 klobase, zelenjavne juhe, zelenjavnih namazov, 

 medu 

 kosmiči, večino mlečnih izdelkov razen mlečni riž 

 čokoladnega namaza, klobasnega namaza, zaseke. 

 ribji namaz, zelenjavni namaz, maslo... 

 zelenjavni namaz, zdenka sir, prežganka 

 mlečni gris 

 poli klobasa, zelenjavni namaz, ribji namaz 

 vse pojem. 

 namaz iz klobas, mlečni riž 

 zelenjavni namaz 
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Q10 Predlagaj nove jedi, ki bi jih želel/a na jedilniku pri šolski malici. 

 pražena jajca 

 pečena slanina 

 pica 

 palačinke, toast 

 tople sendviče 

 puding, palačinke, knedli 

 hrenovke, kompot 

 palačinke z nutello, testeninska solata 

 pizza 

 umesana jajca,pica margerita 

 palačinke, čokolino 

 ne vem 

 nobene 

 sadje 

 vec sadja 

 pico 

 palačinke 

 umešana jajca 

 nic 

 razžvrkljana jajčka 

 rogliček 

 muffini 

 čokolino 

 zelenjavni namaz, topli sendvič 

 sadni krožnik, ovseni kosmiči. 

 / 

 pogrešam raznoliko sadje, muslije, suho sadje, oreščke 

 sadni krožnik. 
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Q11 Napiši tri jedi, ki jih najraje poješ pri šolskem kosilu. 

 špageti, solata, riba 

 špageti, skutine testenine s prelivom in makaroni z mletim mesom. 

 pohano meso, rižota, skutne testenine 

 špageti, pecivo, meso v omaki, bonfri 

 njoki , sirov štrudelj , špageti 

 ričet, čufti, ocvrto meso 

 čufti, njoki, sladoled... 

 mlinci in bederca, čufti, zelena solata, 

 lazanja, špageti, čevapčiči s krompirčkom. 

 zrezek, spinaca, makaroni z mesom 

 špageti bolognese, testenine v obliki polžkov in mlinci 

 mlinci,njoki,skutine testenine 

 špageti, čuti, maccoreni 

 skupine testenine, štrudelj, sladoled 

 cufte, mlinci in njoke 

 mlinci, čufti, špinača 

 nagece, sladoled, testenine s prelivom 

 skutine testenine, ričet, sladoled 

 pohano, gobova juha, čuti, 

 špageti s sirom brez omake, piščančja bedra, čevapčiči s pomfrijem 

 mlinci, čufti 

 pire krompir,cufti in makaroni z mesno omako 

 nageci,pomfri, solato ledenko, ražniči 

 špageti, čufti in pire ter mlinci s piščancem 

 cufti,cevapcici,polenta 

 njoki, piščančje bederce, rižota 

 špageti,pohano,pomfri 

 sladke testenine, koketi in špageti 

 špageti, čufti, zelena solata 

 lazanja, šmorn, kus kus in klobasa, 

 

 

 

 



ZADOVOLJSTVO S ŠOLSKO PREHRANO - UČENCI    

 

  
https://1ka.arnes.si/  Stran 9 

 

 

 
Q12 Napiši, katerih jedi po navadi ne poješ pri šolskem kosilu. 

 želje, repa in omaka iz kumaric 

 zelje,ricet,golaz,solata,krompir matjaz,cesnova juha, 

 rižota, gobova juha, 

 makaroni, solata od kumaric, 

 zelenjavna juha 

 zelenjavna juha, zelenjavni polpeti, riba 

 ričet, razne juhe, musaka, riž. 

 špinača, 

 gobova juha, špageti, makaroni, pečenice, česnova juha, bistre juhe. 

 česnove juhe in zrezkov 

 spinaco, zelenjavu 

 ribe 

 ričetova juha 

 golaž, prežganka, bučke v omaki. 

 bučke v omaki, makaroni z mesom, ocvrta riba 

 špinača,polenta,juhe 

 špinaca 

 nekatere juhe 

 juhe z žličniki, paradižnikove solate. 

 rižote, musake, špinače z govedino. 

 blitve 

 riba 

 \"domači\" polpeti 

 špinača, riba, 

 zelene 

 nekatere juhe in solate 

 čebulna juhe, krompirja z blitvo 

 špagete, zelenjavno juho, 

 solate 

 zelenjavne polpete 

 

 

 

 



ZADOVOLJSTVO S ŠOLSKO PREHRANO - UČENCI    

 

  
https://1ka.arnes.si/  Stran 10 

 

 

 
Q13 Predlagaj nove jedi, ki bi jih želel/a na jedilniku pri šolskem kosilu. 

 goveja juha 

 sirovi štrukeljci v juhi 

 lignje. 

 pomfri in pohan šnicel 

 pečen mladi krompir, nageci 

 paradižnikova juha, 

 ne 

 tortilije. 

 pečen krompir 

 pecene hrenovke 

 pica 

 pohana koleraba 

 kaneloni, cordon blue 

 nič 

 slivovi knedli 

 testenine s tunino omako, tortilije. 

 pomfri, da bi si lahko solato sami pripravili (sami dodali olje, kis,.... 

 cordon blue, testenine z sirom, bob na kropcu 

 nic 

 tortilje, burito 

 cordon blue, odščipanci s sirom, testenine z maslom in drobtinami 

 / 

 pečene perutničke 

 pico 

 tortilje 

 ravioli, pica, cesarska solata 

 cmoki in več peciv 

 svinjsko meso, raznoliko sadje 

 reberce 

 goveji trakci z rizem in porom 
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Q14 Kakšna se ti zdi kultura obnašanja pri jedi v šoli? 

 solidna 
 dobra 
 preveč je glasno 
 srednje (odvisno s kom sediš) 
 vredu, takrat ko je dobro za jest. 
 tako tako... 
 odlična 
 ne kričimo, lepo sedimo, počistimo za sabo 
 kulturno 
 ok 
 malo slaba ker jejo z odprtimi usti in je vse preglasno ampak hkrati dobra . 
 vredu 
 v redu 
 primerno 
 velikokrat neprimerno 
 preveč se derejo 
 ne najbolje saj se veliko otrok dere govori z polnimi usti in zraven pljuva 
 srednje 
 slaba 
 dobra. 
 včasih je preglasno 
 superca 
 vsi se derejo 
 slaba. 
 vsi govorijo zelo glasno 
 neprimerno 
 še kar 
 ni vredu 
 katastrofalna. 
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Q15 Kaj te najbolj moti? 

 preglasno je in se učitlca derejo na vse 

 otroci se vsedejo za vlko mizo 

 nemir in hrup. 

 špinače ne rad jem, ker se zdi kot trava ne da se je pregrizd 

 gužva in premalo časa za malico 

 glasnost, 

 da hodimo pozno jest 

 da je zelo glasno 

 nič 

 gneča v vrsti za kosilo 

 večina otrok ne poje celotnega kosila 

 kričanje višjih razredov 

 jejo z odprtimi usti 

 grdo obnašanje določenih otrok 

 drenje. 

 drenje 

 nič me ne moti 

 nic 

 velika gužva, nesramne pripombe mojih sošolcev glede hrane, hrup 

 da je preveč hrupno,ni miru 

 da se drugi derejo in igrackajo s hrano. 

 glasno govorjenje med kosilom in malico 

 glasno pogovarjali 

 grdo obnašanje do hrane 

 govorjenje s polnimi usti in pljuvanje 

 ne-higiena(lasje, nohti v hrani), premalo kuhana hrana 

 mize 

 vsi se derejo, pa učiteljica žvižga 

 glasnost 

 / 
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Q16 Ali bi želel/a še kaj sporočiti vodji šolske prehrane in kuharskemu osebju? Morda v zvezi s 

higieno, postrežbo, priborom, dežurnimi učitelji v jedilnici, odpadki hrane … 

 odnos kuharjev je včasih žaljiv 

 prosil bi za večjo porcijo repete 

 vredi kuharice 

 da bi imeli še kos za bio odpadke. in da bi imeli glasbo,ko jemo,potem se mogoce ne bi bili tako 
glasni. 

 ne 

 ne. 

 / 

 želel bi si da bi imeli večkrat pri malici sok na mesto čaja 

 da bi bile porcije večje. 

 da bi se metalo čim manj hrane za odpadke 

 uporaba rokavic, speti lasje pri kuhanju hrane 

 da bi bila hrana čim bolj zdrava in da dobro kuhajo 

 nimam pritožb. 

 pri malici predlagam novi sistem odlaganja umazane posode in zavržene hrane. zajtrk bi lahko bil 
postrežen na pladnjih. 

 enkrat sem našla polža v solati 

 da bi si lahko sami nadevali hrano 

 nič 

 kapica mora prekrivati celotno glavo. 

 pribor je vcasih umazan,postrezba je dobra, kuharji so odlicni, 

 higiena, postrežba, vljudnost osebja je odlična, prav tako se dežurni učitelji trudijo, da bi 

 da bi imeli na mizi sol in poper 

 občasno umazan pribor, preveč zavržene hrane 
   


